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ПЕРЕДМОВА 

 

Патріотизм закінчується тоді, коли мова заходить про податки. 

Джордж Оруелл 

Сьогодні у світі існує дві точки зору щодо податків: позитивна та негативна. 

Негативну і, навіть, злегка комічну гіпотезу висловив  Станіслав Єжи Лец: “якщо ваш 

бухгалтер платить всі податки – нехай отримує зарплату в податковій інспекції”. 

Позитивне бачення податків пропагується, зазвичай, вищими органами влади. На фасаді 

Міністерства внутрішніх доходів США є надпис:  “Податки – це ціна цивілізованості 

суспільства”. Звідси, існує постійний конфлікт між населенням та державою щодо видів та 

розміру податків.  

Слушною вважаємо думку Шарля Луї де Монтеск’є про те, що ніщо не вимагає 

стільки мудрості і розуму, як визначення тієї частини, яку у підданих забирають, і тієї, яку 

їм залишають. Цією мудрою та розумною справою в підприємстві займається бухгалтер, 

який повинен правильно нараховувати суми  податків згідно із  затвердженою нормативно-

правовою базою.  

Ви гадаєте, що тема обліку і податків – цікава і захоплююча тільки для 

скурпульозних бухгалтерів і принципових податківців? Дозвольте вам заперечити і 

довести протилежне. Ця тема вже давно супроводжує кожного з нас із раннього дитинства. 

Адже ми ще змалку пізнавали податкову тематику в улюблених казках і мультфільмах. 

Досить лише вдумливо переглянути окремі епізоди, і ви обов’язково знайдете в казках 

чимало прикладів бухгалтерської чи податкової грамотності.  

Чи пам’ятаєте відому казку італійського письменника Джанні Родарі “Пригоди 

Цибуліно”? Якщо ні, то раджу вам її прочитати. У цій казці всі мешканці Лимонного 

царства, насамперед, повинні були платити гроші – за оренду повітря яким вони дихають, 

за дощ, сніг і град. Між рядками цієї казки легко можна впізнати актуальні проблеми 

сьогодення. Часто економічна логіка наших народних  депутатів нагадує принца Лимона 

із цієї казкової історії.  
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Термінами «облік» і «податки»  прекрасно володіли наші найдревніші предки. Ви 

переконаєтеся, наскільки винахідливими вони були тоді, коли необхідно було наповнити 

державну казну. Їхній фантазії можуть позаздрити нинішні можновладці! Наприклад, 

Петро І обкладав податком тих, хто носив бороду. Ще більш курйозні і дивні види податків 

в історії світової економіки подано в підручнику “Облік і податки: від епохи Цибуліно до 

реалій сьогодення”.  

У підручнику представлено результати наукових досліджень студентів факультету 

фінансів та обліку Західноукраїнського національного економічного університету та 

слухачів проекту “Норвегія-Україна”. По мірі вивчення матеріалу студент здійснює 

екскурсію у світ Донів Податків, які були і є у кожній країні світу. На основі проведених 

екскурсів, студенти висловили власне бачення та надали пропозиції щодо вдосконалення 

податкової системи різних країн світу. Акцент був зроблений не на сухих теоретичних 

аспектах, а на найцікавіших видах податків у різних країнах світу. 

Вдала побудова підручника дозволяє досягти наглядності та ілюстративності 

викладу матеріалу, органічності поєднання теоретичного базису оподаткування із 

практикою справляння того чи іншого податку, відображення сильних та слабких рис 

податкових систем провідних країн світу, що в підсумку сприяє якнайкращому засвоєнню 

матеріалу. 

Підручник призначений для широкого кола користувачів: студентів, аспірантів, 

викладачів, наукових співробітників, слухачів післядипломної освіти, працівників 

підприємств і організацій, державних установ та всіх тих, хто цікавиться обліком та 

податками.  

Адже, як говорив відомий англійський банкір, бізнесмен і фінансист Натан 

Ротшильд: “Хто володіє інформацією – той володіє світом”. Після ознайомлення із 

цікавими матеріалами підручника, ви станете на крок ближче до корисної та курйозної 

інформації, адже студенти намагались пояснити складну обліково-податкову 

термінологію легко і доступно.  

Сучасний світ вимагає від вас свіжих ідей та оригінальних рішень. Найважливіше у 

житті, бути сміливим та активним, і, навіть якщо зробите помилку, отримаєте новий 
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досвід. Не бійтесь помилятись! Як писала українська письменниця Ірен Роздобудько: 

“Кожній людині випадає двадцять один шанс на день щось змінити або хоча б трошки 

зрушити в своєму житті… Якщо ти помічаєш і використовуєш перший – на нього відразу 

ж нанизується другий, третій. І все вибудовується в правильному порядку”.  Тож не 

зупиняйтесь на досягнутому, бо як казав творець бухгалтерії італійський монах, математик 

та засновник принципів сучасного бухгалтерського обліку Лука Пачолі: “Той, хто нічого 

не робить, той не помиляється. А хто не помиляється, той нічому не навчиться”. 

 

д. е. н., професор  

професор кафедри обліку та оподаткування                                           Валентина Панасюк 

 

Казкова історія про облік і податки 

 

Мультфільм озвучила студентка ЗУНУ Раїса Батура 

https://www.youtube.com/watch?v=yNrVnBZNfmA&feature=youtu.be
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